

# Římskokatolická farnost Dubňany

## Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

**Rok 2018 – 33. týden – 13. – 19. 8.**

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 12.8.	19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za Josefa Jestřába, manželku, zetě a dvoje rodiče. Pro živou rodinu ochranu Panny Marie.
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 13.8.	PONDĚLÍ 19. TÝDNE V MEZIDOBÍ		Mše svatá NEBUDE
			ŽAROŠICE 19:00 – poutní mše svatá
ÚT 14.8.	Vigilie slavnosti NANEBEVZETÍ PANNY MARIE	17:45	Za Františka Ilčíka, dvoje rodiče a jejich syna. Pro živou rodinu Boží požehnání.
ST 15.8.	NANEBEVZETÍ PANNY MARIE	14:00	POHŘEB OTCE STANISLAVA KRYŠTOFA V KOROLUPECH
ČT 16.8.	SV. ŠTĚPÁNA UHERSKÉHO	18:00	Za manžela, rodiče a celou zemřelou rodinu. Boží požehnání pro celou živou rodinu.
PÁ 17.8.	PÁTEK 19. TÝDNE V MEZIDOBÍ	18:00	Za Miroslava Zháňala, rodiče a sourozence. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 18.8.	SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE	7:30	Mše svatá
			Snídaně na faře
NE 19.8.	20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého manžela, dvoje rodiče a celou živou rodinu.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

### Příležitostná oznámení v neděli 12. 8. 2018:

+++

Zítra v pondělí 13. 8. Mariánská pouť v Žarošicích – s Mons. Stanislavem Zvolenským (bratislavským arcibiskupem a metropolitou) 18:30 modlitba růžence, 19:00 mše svatá.

+++

Ve středu 15. 8. v 14:00 bude pohřeb otce Stanislava Kryštofa, našeho rodáka v Korolupích, kde působil. Odjezd autobusu ze všech zastávek v 9:30. **Zapisujte se vzadu v kostele – nejpozději po dnešní hrubé mši svaté** -, kdo máte zájem se zúčastnit.

+++

Sestřičky z Dačic moc pozdravují, děkují za modlitby a všechno čím jim pomáháme. Letos se i v jejich kraji celkem urodilo, takže spíš budou potřebovat až zeleninu na uskladnění,

později. Teď jim povežeme papriku a broskve, které u nich nejsou, ty jsme nakoupili. Pokud byste jim ale chtěli poslat nějaké jiné běžné potraviny a podobně, přineste to v úterý po večerní mši svaté na faru, naložíme to ráno do autobusu. Otec Bohumil to pak do Dačic převezme.

+++

V sobotu 25. 8. budou dožínky, v 16:00 děkovná mše svatá.

Krojovaní mají sraz 15:15 u hasičské zbrojnice, odchod průvodu 15:30.

K posezení prosíme o připravení a napečení trvanlivějšího pohoštění, jak jsme už na dožínky zvyklí. Různé buchty, koláčky, koláče a jiné nekrémové dobroty.

Co se týká výzdoby, kdo můžete nějaké ovoce a zeleninu přineste v menším množství v pátek po mši svaté do zákristie. Děkujeme

+++

V zákristii je možno zapisovat intence na srpen až listopad.

+++

Vzadu v kostele se zapisujte na Zlatou sobotu do Žarošic.

+++

V závěru prázdnin chystáme DvoNaF (dvoudenní na faře pro děti a mládež). Bude týden před koncem prázdnin od neděle 26. 8. od 16 hodin do pondělka 27. 8. do 16 hodin.

Zapisujte se, prosím, sakristii. Další porada vedoucích a příprava programu bude tuto neděli 12. 8. v 15 hodin na faře.

+++

Kdo by měl zájem rozšířit si vědomosti, má možnost přihlásit se na TEOLOGICKÝ KURZ, přihlášky u otce Pavla, je potřeba je doručit na biskupství do 21. září. Potřebné zvláště pro ty, kteří budou pomáhat s různými službami ve farnosti (jako je služba akolyty a výuka náboženství... )

+++

Dále je možno přihlásit se na BIBLICKÝ KURZ, který sestává z 5 přednášek na téma Prorok Izaiáš a Markovo evangelium, které budou od září do listopadu. Více info a přihlášky na nástěnce.

+++

Vzadu v kostele **přihlášky do náboženství**. Vyplněné odevzdávejte co nejdřív.

Přihláška je také ke stažení na farních stránkách a je možno ji odeslat elektronicky.

+++

V sakristii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok. Cena 65 Kč, zakoupením podpoříte stavbu kostela v Brně Lesné).

+++

V roce **2020** se bude v naší farnosti udělovat **svátost biřmování**.

Zájemci se mohou nahlásit u o. Pavla nebo p. Fatěnové.

**K přípravě na biřmování bychom chtěli povzbudit i Vás starší, kdo by neměl odvahu, že bude mezi mládeží vyčnívat, tak se nebojte a запиšte se, přípravy budou oddělené.**

Svátost biřmování jako svátost křesťanské dospělosti může a má přijmout každý pokřtěný, který ji dosud nepřijal. Věřící mají přijmout tuto svátost ve vhodnou dobu (KKC 1306); bez biřmování a eucharistie je totiž svátost křtu jistě platná, ale uvedení do křesťanského života zůstane nedokončené. Českou biskupskou konferencí je pro naše podmínky stanoven věk min. 15 let (v době přijetí svátosti).

Zahájení přípravy bude 1. prosince v sobotu před první nedělí adventní.